
Start of Block: Distancing familiarity, importance & norms 

Q12.1 Which of the following best describes your familiarity with the term “physical distancing” 
during the COVID-19 pandemic? 

o I have not heard of it (1)

o I have heard of it but do not know what it means (2)

o I have heard of it and have some idea of what it means (3)

o I have heard of it and know what it means (4)

Display This Question: 
If Q12.1 = I have heard of it and have some idea of what it means 
Or Q12.1 = I have heard of it and know what it means 

Q12.2 How important do you think physical distancing is for slowing the spread of COVID-19? 

o Not at all important (1)

o Slightly important (2)

o Moderately important (3)

o Very important (4)

o Extremely Important (5)

Q12.3 Out of 100 people in your community, how many do you think do the following when 
they go out in public? 
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Maintain a distance of at least 1 meter from 
others () 
Wear a face mask or covering () 

End of Block: Distancing familiarity, importance & norms 

 

Contains items 12 (section "Distancing Familiarity, Importance & Norms") from the full document "COVID-19 Beliefs, Behaviors & 
Norms Survey (KAP CoVID Study)"




